
ПРОТОКОЛ № 12 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

29 червня 2023 року 

 

 

м. Ковель         Початок: о 09.40 

          Закінчення:о 09.55  

 

 

Присутні члени комісії: Мілінчук А.,  Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В. 

 

Запрошені: 

Багнова О. – секретар  міської ради; 

Сачук Т. – начальник  сектору організаційно-аналітичної роботи відділу 

загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської ради; 

Яцук Ж. – голова  фракції  «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ». 
 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії  Андрій Мілінчук. 

   

         1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

2.(7). Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Ковеля» 

(посмертно). 

Доповідає начальник сектору організаційно-аналітичної роботи 

відділу загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської 

ради Тетяна Сачук. 

         3.(22). Про розгляд звернення щодо недопущення прийняття 

законопроекту №8401 «Проєкт Закону про внесення змін до Податкового 

кодексу України та інших законів України щодо особливостей 

оподаткування у період дії воєнного стану» 

            Доповідає голова фракції ВО «БАТЬКІВЩИНА» Віра Федосюк. 

           4.(22.1). Про розгляд звернення щодо недопущення прийняття 

законопроекту №8401 «Проєкт Закону про внесення змін до Податкового 

кодексу України та інших законів України щодо особливостей 

оподаткування у період дії воєнного стану» 

            Доповідає голова фракції  «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» Жанна 

Яцук. 

            5.(23). Про розгляд звернення скасування підвищення ціни на 

електроенергію для побутових споживачів та введення мораторію на 

підвищення цін/тарифів ЖКГ на термін дії воєнного стану в Україні та 



шести місяців після його припинення. 

            Доповідає голова фракції ВО «БАТЬКІВЩИНА» Віра Федосюк. 

6.Різне. 
 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука розпочати роботу  

постійної комісії міської ради. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 

Розгляд питань порядку денного: 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради 

з питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 

СЛУХАЛИ: 2.(7). Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста 

Ковеля» (посмертно). 

Доповідає начальник сектору організаційно-аналітичної роботи 

відділу загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської 

ради Тетяна Сачук. 

ВИСТУПИВ: Андрій Мілінчук 

ПРОПОЗИЦІЯ:  проєкт рішення з даного питання взяти за основу. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука: включити до п.п.1, 

п.1 проєкту рішення прізвища Михайленка Андрія Руслановича, 

Стольніцького Олександра Васильовича, 

Димарчука Сергія Георгійовича, 

Наумчука Віталія Андрійовича. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з проголосованим доповненням. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 



Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з проголосованим доповненням. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(22). Про розгляд звернення недопущення прийняття 

законопроекту №8401 «Проєкт Закону про внесення змін до Податкового 

кодексу України та інших законів України щодо особливостей 

оподаткування у період дії воєнного стану» 

            Доповідає голова фракції ВО «БАТЬКІВЩИНА» Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення №22 з редакційними правками: 

1. В назві проєкту слово «щодо» замінити на «про». 

2. Автором проєкту рішення зазначити фракції ВО «БАТЬКІВЩИНА» та 

«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ». 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 1. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення №22 з редакційними правками. 

 

СЛУХАЛИ: 4.(23). Про розгляд звернення щодо скасування підвищення 

ціни на електроенергію для побутових споживачів та введення мораторію на 

підвищення цін/тарифів ЖКГ на термін дії воєнного стану в Україні та 

шести місяців після його припинення. 

            Доповідає голова фракції ВО «БАТЬКІВЩИНА» Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 1. 

Пропозицію  підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання. 
 

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука завершити 

роботу постійної комісії. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію   підтримано.  

 

 

Голова постійної комісії                                               Андрій  МІЛІНЧУК 
 

 

Секретар постійної комісії                                            Тетяна СЕРЕДЮК           

 
 


